



У К Р А І Н А

**ВІЛЬШАНИЦЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
САМБІРСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

81481, Львівська область, Самбірський район, с. Вільшаник, вул. Шевченка, 10, тел. (03236) 46-840, vilshanyk_rada@ukr.net

Вих. № 02-09/167 від «16» травня 2017 р.

Лист-відгук

Приватне підприємство «Будпрайм» з 2016 року і по теперішній час є одним з основних підрядників Вільшаницької сільської ради в будівництві, реконструкції. Виконували роботи по таких об'єктах:

- «Реконструкція нежитлової будівлі дитячого садка під Народний дім «Просвіта» та амбулаторію по вул.Л. Українки в с. Вільшаник Самбірського р-ну Львівської обл.»
- «Реконструкція паливної Монастирецької ЗОШ I-III ст.. Самбірського р-ну Львівської обл.»

В процесі нашої співпраці ми переконалися в надійності ділової репутації ПП «Будпрайм», здатної виконувати будь-які завдання в будівництві в стислі терміни і з гарною якістю робіт.

До найважливіших переваг ПП «Будпрайм» можна віднести своєчасне і якісне виконання робіт, укомплектованість висококваліфікованим персоналом, оперативність в роботі та відповідальність за взяті на себе зобов'язання.

Хотілося б відзначити прагнення підприємства до постійного розвитку та вдосконалення, готовність знаходити оптимальні рішення найскладніших проблем, і бажання впроваджувати передові методи та інноваційну практику в будівництві та ремонті.

У нас склалося сприятливе враження про ПП «Будпрайм», яка завжди проявляє конструктивний підхід до взаємин з Замовником.

Ми, Вільшаницька сільська рада, надалі плануємо співпрацю з ПП «Будпрайм»



Сільський голова

Л.І. Ковалик



УКРАЇНА

**НОВОСІЛКО-ГОСТИННІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
САМБІРСЬКОГО РАЙОНУ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

81738 вул. Шевченка, 8 с. Новосілки-Гостинні Самбірського району Львівської області, тел. 46-344
novosilky_rada@ukr.net

Вих. № 05-26/44 від 16.05.2017 р.

Лист – відгук

Під час співпраці з приватним підприємством «Будпрайм» ми неодноразово могли переконатись в професійній організації надання будівельних послуг, чітким та оперативним підходом до вирішення проблем при реконструкції нежитлової будівлі під дитячий садок на 30 місць по вул. Весела, 50 в с. Хлопчиці Самбірського району Львівської області та Реконструкції Народного Дому по вул. Шевченка в с. Долобів Самбірського району Львівської області.

Приватне підприємство «Будпрайм» є надійним партнером, що зарекомендувало себе під час співпраці з найкращих позицій.

Дякуємо Вам за розуміння і сприяння у вирішенні проектно-будівельних питань.

Сільський голова



Михайло Антоняк
Михайло Антоняк